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EKE HÍRLEVÉL 

EGYHÁZI KÖNYVTÁRAK  

A 21. SZÁZAD ELEJÉN 
 

 

2014. március 25-én Egyesülésünk az Országos Széchényi Könyvtárba várta a 

„civil” és egyházi könyvtáros kollégákat. A szakmai találkozó talán egyik leg-

fontosabb szerepe abban állt, hogy lehetőséget adott a visszatekintésre, számvetésre: 

hogyan vagyunk mi, egyházi könyvtárak ma Magyarországon. Örömmel nyugtázhat-

juk, köszönjük, jól vagyunk: helyünket, szerepünket megtaláltuk a mai magyar könyv-

tári rendszerben, s nemcsak értékőrzőnek, de értékteremtőnek, a ma kultúráját felmu-

tatni tudónak és azzal párbeszédben állónak ismerhetjük el magunkat. 

A szakmai fórumon Vígh Annamária, az EMMI Közgyűjteményi Főosztályának ve-

zetője, bár személyesen megjelenni nem tudott, levélben küldött köszöntőt, amely a 

nap szakmai programja bevezetőjeként hangzott el. Boka László, az OSZK tudomá-

nyos főigazgatója személyesen köszöntötte a találkozó résztvevőit és üdvözölte a 

könyvtárak munkáját.  

Feltétlenül köszönet illeti Bakos Klárát, az MKE elnökét, akinek moderátori tényke-

dése az egész rendezvény pontos, igényes lebonyolítását biztosította. Hírlevelünkben a 

fent említett köszöntők után Löffler Erzsébet beszámolója nyújt betekintést a szakmai 

találkozó menetébe, tartalmába, hangulatába. 

 

 

EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTÉRIUMA 

KÖZGYŰJTEMÉNYI FŐOSZTÁLY 

 

Dr. Hubert Gabriella elnök részére 

Egyházi Könyvtárak Egyesülése 

Budapest 

 

Tisztelt Elnök Asszony! 

Köszönettel vettem meghívóját az Egyházi Könyvtárak Egyesülése által, a Magyar 

Könyvtárosok Egyesületének védnökségével szervezett „egyházi könyvtárak a XXI. 

század elején” című szakmai tanácskozásra. 

Legnagyobb sajnálatomra – előzetesen tett ígéretem ellenére – hivatali elfoglaltsá-

gom miatt nem tudok részt venni a rendezvényen. Mivel a részvételt le kellett mon-

danom, és nem mondhatom el Önöknek személyesen azokat a gondolatokat, ame-

lyekkel készültem erre az alkalomra, és amelyek elhangzását fontosnak tartom, ezért 

levélben fordulok Önhöz, Önökhöz. 
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Amint azt az Egyesülés képviselőivel való február 12-ei találkozón is elmondtam, a 

magyarországi közgyűjteményi rendszer átalakulása, a könyvtári, levéltári, múzeumi 

területet szakmai működésében érintő új jogszabályok megjelenése, az egyházi gyűj-

temények állami támogatásnak változása, olyan helyzetet teremtett, amelyben szük-

ség van egy szorosabb szakmai együttműködésre az egyházi gyűjtemények és kultu-

rális ágazat irányításáért felelős tárca között. Feltett szándékunk, hogy ebben a szoro-

sabb együttműködésben a magunk eszközeivel és lehetőségeivel támogassuk az egy-

házi gyűjteményekben folyó szakmai munkát, hogy mindaz az érték, amelyet az 

Önök intézményei őriznek, és amely a magyar kulturális örökség felbecsülhetetlen 

értékű része, bekerüljön a magyarországi kulturális élet vérkeringésébe. 

Miután elolvastam meghívójukban a mai tanácskozáson elhangzó előadások címeit, 

bár magukat az előadásokat nem fogom hallani, úgy gondolom, a gyűjtemények je-

lentőségéről és a kulturális életben betöltött szerepéről nagyon hasonlóan gondolko-

zunk. Engedjék meg, hogy egy kicsit szokatlan és rendhagyó módon bizonyítsam ezt. 

A meghívóban olvasható előadás címekből sorban egymás után egy-egy szót vettem 

ki, és a következő szavak kerültek egymás mellé: „hívogatók” „nyilvánosság”, „kö-

zel” „együttműködés” „nyitott” „műhelyek”, „turizmus", „adatbázis-fejlesztés”, „meg-

újulás”. 

Mind olyan fogalom és kifejezés, amelyet ma az állam és az önkormányzatok által-

fenntartott „világi gyűjteményekkel” kapcsolatban is állandóan használunk, és min-

dannak megvalósítását, amit ezek a fogalmak takarnak, ezektől a gyűjteményektől is 

elvárunk. 

Ezért bízom benne, hogy a köztünk nem előzmények nélkül való együttműködés új 

lendületet vesz, folyamatos és eredményes lesz. 

 
Munkájukhoz sok sikert kívánok. 
 

 

Budapest, 2014. március 24. 

 

Üdvözlettel: 

  

 

dr. Vígh Annamária 

főosztályvezető 

  


